

新添四胞胎带来“幸福烦恼”

出生就进重症监护室,医药费愁哭四胞胎的父母

5月28日上午,山亭区店子镇平子村的王月明因肚子突然疼痛被送往滕州市中心医院急诊室,当天下午2点到又被转到妇产科。4点35分,这位怀孕8个多月的30岁产妇生下了3女1男。

四胞胎提前一个多月降生

“我们已经有一个7岁的女儿了,我和老婆都感觉孩子太孤单了,所以想再要一个孩子。”四胞胎的父亲崔来平告诉记者,去年10月份,妻子王月明被检查出来怀孕了,今年1月份做B超检查时



竟然发现怀的是四胞胎。“当时心里是又忧又喜,喜的是女儿不再孤单,愁的是这四个孩子以后怎么养活啊!”

5月28日早晨,王月明感觉到肚子疼痛被送往滕州市中心医院急诊室,“当时医生说让去妇产科,可能要早产。”崔来平说,匆忙赶往妇产科后,下午2点多王月明被送上手术台。因为怀的是四胞胎,担心脐带会缠住孩子,所以必须剖腹产。下午4点35分,4个新生命提前一个半月降生了。

出生就进重症监护室 医药费愁哭四胞胎的父亲

据四胞胎的父亲崔来平介绍,四个孩子因为早产,所以身体情况很不好,大女儿和二女儿生出来都是1600克,老三是个男孩,1400克,四女儿身体情况更差,只有1250克,因为体重极低,而且血糖低,所以四胞胎并不能躺在母亲怀里,而是躺在重症监护室的保温箱里。“医生说早产儿还可能多种并发症,所以还需要在保温箱里躺多久,

谁也说说不准。”崔来平红着眼眶说。

除了担心孩子的身体情况,一天10000元的医药费也愁坏了这个老实的庄稼汉。“四胞胎在重症监护室保温箱一天是8000元,我老婆现在在产科住院,昨天的手术费和医药费已经花了10000多元,今天又交了3万元押金。我们两口子原来一直在淄博打工,查出来怀的是四胞胎之后,工作就已经辞了,一直呆在家里打些零工。”崔来平说,从四胞胎出生到现在,他们也只是在孩子刚出生的时候见到过一面,被送进重症监护室之后就一直没有看到过。

据该院妇产科的徐医生介绍,四胞胎不多见,这是她工作以来第一次碰到,“孩子现在身体状况不好,住院治疗还需要一大笔费用,真希望社会上的爱心人士能关心关爱一下这四个小家伙。”如有爱心人士想要了解四胞胎的情况,可与孩子父亲崔来平联系,联系方式:15753355125,报社的联系电话:5987770。(特约记者 王雪纯)

有奖征集新闻爆料

联通你我他 热线进万家

China Unicom 中国联通

网络今非昔比 一切尽在联通

热线 5987770 5987771



6月4日,滕州市丰裕种植专业合作社的创业青年刘福琛花费数万元购买了无人飞行器用来三夏防火。据了解,这是滕州市第一架用来监控防火的飞行器,上面装有高清摄像头,可以GPS空中定位,能用无线图传系统进行传输观看。当它飞至200米高度时,能看到周围近1000亩田地防火状况。图为刘福琛在西岗镇柴里西村田间操作无人飞行器。(特约记者 王雪纯 王辉 摄)

环卫工人捡钱包 20分钟找到失主

本报讯 “您好,是郭先生吗?您不是有什么东西丢了?”当确认接听电话的是失主郭先生后,环卫工人杨列兰说出了捡到钱包的事。兴奋的郭先生立即来到滕州市荆河环卫管理所认领,并将一面印有“拾金不昧,品德高尚”的锦旗送到环卫工人杨列兰手中。这是6月3日早上7点30分发生在滕州市荆河环卫管理所的感人一幕。

据了解,6月3日早上7点10分左右,杨列兰在清扫平行路墨水大道段时,突然发现一个黄色皮包,打开一看,发现里面有现金370元、银行卡11张、身份证、加油卡、车钥匙和本人名片等物品。当时天还很早,路上行人稀少,考虑到失主会非常着急,杨列兰便把钱包交给了单位领导,并按照钱包里名片上的号码拨通了电话,接电话的正巧是失主郭先生。郭先生在得知自己的钱包被环卫工人捡到后,便带着有效证件赶到了滕州市荆河环卫管理所认领钱包,焦急万分的他对杨列兰连声道谢。

“丢了钱包,我特别着急,由于第二天出差要去济南,所有的证件都在包里,本以为是忘在出租车上了,也向出租车公司询问过。幸好让咱环卫工人捡到了,不到半小时就找到了我,要不然,我都不知道怎么办了!”郭先生激动地说。(特约记者 郭满繁)

嗓子疼痛发炎 原是鱼刺“作怪”

本报讯 嗓子发炎,吃饭喝水犹如咽沙子一般,疼痛难耐,吃消炎药一周仍不见好,去医院一检查,原来罪魁祸首是一根鱼刺。家住上海通盛小区的孔先生就遇到了鱼刺卡喉的事情。

原来,一周前,孔先生在自家小区门口的一家米饭店吃饭时点了一条辣鱼,不小心鱼刺卡住了喉咙。孔先生说,吃完饭后感觉喉咙不舒服,回家又喝了点醋。

“没想到之后的两天喉咙一直疼痛,到小区门口的诊所看了下后,医生说没事,只是喉咙发炎,给我拿了一些阿莫西林之类的消炎药。”孔先生回忆说,他按照医生嘱咐一直按时吃消炎药、喝水,没想到持续近五六天之后,喉咙疼痛不仅不减,反而更痛。“像有异物卡在中间,特别是吃饭的时候,用力咳嗽的时候还有血腥味。”

于是孔先生来到了市中心人民医院耳鼻喉科,医生用纤维喉镜检查之后告诉孔先生,是鱼刺卡在了喉咙中间,已经发炎并引发了溃疡,随后医生用镊子取出了鱼刺。鱼刺入喉,喝醋是否有效?记者咨询了市中医院的张医生。张医生表示,“很多人采用咽饭喝醋等办法来处理,其实并不科学。食醋虽然对鱼刺有一定的软化作用,但喝醋时醋在喉咙只停留几秒钟就进入到胃部,因此喝醋对软化鱼刺基本没有作用,而咽饭用力有可能会让鱼刺刮伤喉周围黏膜。可含服1片维生素C1,数分钟后,鱼刺就会软化消除。如果还是感觉疼痛,鱼刺梗在喉咙,就一定要及时就医。”(特约记者 王雪纯)

替人出头讲义气 网上在逃终落网

本报讯 近日,滕州巡警大队民警通过仔细分析研判,历时7个小时的蹲守,将网上逃犯吴某某成功抓获。

5月26日,巡警大队民警通过对近期在逃人员信息梳理,锁定在逃人员吴某某,发现其有一辆轿车,民警遂对其车辆行驶轨迹信息进行分析,并侦查跟踪,于5月26日15时30分许,经过7个小时的蹲守,将吴某某抓获归案。

经查,男子吴某某今年31岁,系滕州北辛街道人,于今年5月份为人出头,伙同他

遗失声明 滕州市化这数控机床厂营业执照副本,注册号为370481600685753丢失,声明作废。
滕州市风尚广告经营部营业执照正本,注册号为370481600815090丢失,声明作废。

26年“黑户”青年圆了户口梦



本报讯 出生当天,就被查出患有先天性脊椎血管不通,一直瘫痪躺在床上,26年来,因为求医治病心切,父母把为其上户口的事,摺在了一边。现在想起来办户口,但申报户口的资料却找不到了。5月22日,滕州荆河派出所户籍民警驱车远赴江苏省徐州市贾汪区,专

门将办好的户口本交到瘫痪青年韩庆手中,圆了一个瘫痪了26年的残疾人的户口梦。

“在我有生之年,终于有户口了,谢谢警察同志,你们圆了我一个残疾人的梦……”韩庆手拿着梦寐以求的户口本,泪流满面,激动不已。

说起韩庆,还得从26年前说起。1988年10月26日,家住荆河街道西南园村韩建国的儿子出生了,这本应该是个天大的好事。但令人想不到的是,出生当天,韩庆就被查出患有先天性脊椎血管不通,将会一生瘫痪在床。父母为了给韩庆看病,变卖了家中房屋及所有值钱的东西。祸不单行的是,2012年,韩庆的母亲因生活煎熬患病去世,其父亲韩建国也脑梗复发,生活不能自理。无奈之下,父子俩只能投奔远在江苏徐州韩庆的伯父,暂时寄住。

5月16日,韩庆的姑姑韩云来到荆河派出所户籍大厅,含着眼泪向民警讲述了韩庆一家的遭遇与不幸。为给韩庆治病,其父母一直四处求医,韩庆出生至今26年了没有申报户口,现在想申报户口,申报手续却丢失,看着自己的侄子韩庆长年卧床不起,下半身已溃烂,意识时而清醒时而模糊,自卑感很强,曾因自身残疾又无户口,多次产生自杀念头,现在不知如何是好,希望韩庆死的时候能有个户口。

户籍民警李俊俊了解这一情况后,立即向所里领导及上级户籍部门汇报有关情况,在得到领导批示后多次到居委会调查走访,了解情况,利用最短的时间收集了相关证明材料,为韩庆补办了户口。(记者 焦兴田 特约记者 陈庆武)



①面包车撞飞手扶拖拉机 6月3日上午10时左右,滕州市学院路与文化路交叉口发生一起手扶拖拉机与面包车相撞事故。手扶拖拉机司机被撞伤,面包车车头被撞得面目全非,事故原因有待交警部门进一步确认。(特约记者 秦振瀚 摄)

②北辛路与墨水大道设禁止左转标志 北辛路与墨水大道立交桥交通流量较大,地形复杂,容易造成交通事故。经调研后,市交警支队第三执勤中队在北辛路路段设置禁止左转弯标志,让广大驾驶员采取“右左右下”的原则,并在此路段不断进行路面疏导,引导车辆“右左右下”,对不服从指挥的驾驶员给予处罚。(特约记者 陈庆武 苗桂增 金亮 摄)

山东亲情沂蒙旅游集团

Travel

天然地下画廊 雪山彩虹谷 一日游

天然地下画廊

游览被喻为“江北第一溶洞”——沂水天然地下画廊,欣赏卧虎崖,流云飞瀑,飞龙峡,宝莲灯,天国卧佛等。可欣赏到“蒙山沂水”、“莲花仙境”、“北国风光”、“宇宙奇观”、“南国风情”、“海底世界”六大幅画卷。游览被喻为“江北欢乐谷”——雪山彩虹谷参加各种游乐设施:(彩虹谷、滑草、高空自行车、反斗转盘、怪物、摩天环车、霹雳炮、美人鱼、飞龟、太空健身仪、狂牛、摸鱼等)。

报价:成人180 儿童120(不含门票限1.2M下儿童)。
交通:空调旅游车;
门票:景点第一大门票;
用餐:十人一桌 十菜一汤;
保险:旅行社责任险 旅游意外险;赠送旅游帽。

沂水天然地下画廊,雪山彩虹谷景区期待您的到来!!!

枣庄各大旅行社都可报名!

班品之家整体家装

BAN'S HOME THE OVERALL HOME IMPROVEMENT THE OVERALL DECORATION

——整体家装领军品牌——

电话: 0632-3959999 地址:塔寺北路翠湖天地向南88米

全屋装修每平方米只需398元!

包含项目:室内门和套口、瓷砖、地板、整体橱柜、集成吊顶、五金锁具、乳胶漆、卫浴洁具、铺贴和其它基础工程等等。